
Opis zajęć i warunki zaliczenia przedmiotu „Psychiatria 3/3 – VI rok

· Warunkiem rozpoczęcia zajęć w Katedrze Psychiatrii jest zaliczenie modułu „Psychiatria 2/3”. 

· [bookmark: _GoBack]Zajęcia odbywają się w godzinach 8.30–13.00. Obecność na wszystkich zajęciach jest obowiązkowa. Dwutygodniowe zajęcia odbywają się w podgrupach 2-osobowych, a towarzyszenie lekarzowi w jego pracy ma na celu nabycie doświadczenia w pracy z pacjentem psychiatrycznym. Studenci towarzysza pracy lekarzy w jednym z ośmiu ośrodków: 1. Ambulatorium ogólnopsychiatryczne; 2. Konsultacje na oddziałach somatycznych; 3. Oddział Pierwszych Psychoz  C; 	4. Oddział stacjonarny A; 5. Oddział Dzienny Leczenia Psychoz przy ul. Olszańskiej; 6. Oddział psychogeriatryczny; 7. Oddział Młodzieżowy stacjonarny (dwukrotnie).	Wymagane są identyfikatory.

· Egzamin na VI roku z psychiatrii jest dwuczęściowy: test, a następnie egzamin ustny. Z ustnego egzaminu zwolnieni są studenci, którzy uzyskali średnią ocen z zajęć na IV, V i VI roku co najmniej 4,5 oraz 5,0 z testu. Studenci, którzy zaliczyli przedmiot „Psychiatria 2/3” w ramach programu Erazmus, a tym samym nie mieli możliwości przeprowadzenia wywiadu psychiatrycznego z pacjentem w języku polskim nie będą zwolnieni z egzaminu ustnego. Test składa się ze 100 pytań jednokrotnego wyboru. Zakres pytań obejmuje lekturę obowiązkową: Jarema M, red. Psychiatria. Podręcznik dla studentów medycyny. Warszawa: PZWL; 2016 (wydanie II uaktualnione i rozszerzone.)

· Do USOS wpisywana jest ocena końcowa będąca wypadkową egzaminu testowego i ustnego.
Studenci, którzy uzyskają ocenę niedostateczną z testu mają wpisaną ją do USOS jako ocenę w pierwszym terminie. Termin egzaminu poprawkowego studenci uzgadniają indywidualnie z egzaminatorem, do którego zostali pierwotnie przydzieleni.

· Lektura uzupełniająca
Kępiński A.: Poznanie chorego. PZWL, Kraków 1978 (i późniejsze wydania).
Grabski B.: Podstawy badania psychiatrycznego dla studentów, lekarzy, psychologów 
i psychoterapeutów. Kraków: Wydawnictwo UJ, 2015.
Wspomniane książki można wypożyczyć w sekretariacie Katedry Psychiatrii.
· W przypadku niezaliczenia przedmiotu „Psychiatria 3/3” i jego powtarzania konieczne jest ponowne uczestniczenie we wszystkich zajęciach.

